

RAPORT DE ACTIVITATE

AL CONSILIERULUI LOCAL și VICEPRIMARULUI

CIUBUC DUMITRU

Anul 2017

Prezentul raport de activitate face referire la întreaga mea activitate desfășurată în perioada 01.01.2016 - 31.12.2016, atât ca și consilier local în cadrul Consiliului local cât și ca viceprimar al orasului Draganesti Olt. Pe tot parcursul anului 2016 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului local al orasului Draganesti Olt în conformitate cu prevederile legale și conform regulamentului de organizare și functionare al Consiliului local.

Am participat la toate sedintele ordinare si extraordinare dezbatind toate proiectele supuse aprobarii.

Am participat la sedintele comisiilor de specialitate si am informat cetatenii despre hotaririle aprobate de Consiliul Local.

În ceea ce privește activitatea de viceprimar, într-o prezentare sintetizată, aceasta constă în susținerea demersurilor primarului cu privire la rezolvarea problemelor comunității noastre, în unele cazuri prezentând și idei sau soluții care au avut un impact util și benefic de natură a aduce multumire în rândul cetățenilor localității noastre

Coordonarea bunei desfășurări a activității compartimentului SPAS printr-o mai strânsă colaborare cu celelalte instituții implicate în activitatea socială.

Participarea efectivă la activitatea de dezapezire. M-am preocupat permanent de igienizarea localității planificând lucrările necesare a fi executate cu persoanele beneficiare de ajutor social.

Am planificat și urmărit lucrările efectuate de angajații de la SC URBAN ACTIV SERV SRL.

Am participat la diverse lucrări de reparații ce s-au efectuat în cadrul Liceului T. Vladimirescu și Școlii Generale Comani.

Am coordonat lucrările de pietruire și reprofilare a strazilor neasfaltate. Am participat la evenimentele culturale organizate de către Primăria și Consiliul Local Draganesti Olt.

Aceste probleme le-am rezolvat cu sprijinul salariaților cărora le multumesc.

VICEPRIMAR,
CIUBUC DUMITRU

